

Ostrów Wielkopolski dn., 16-10-2013

Otrzymują:

- wykonawcy

- strona internetowa www.szpital.osw.pl

Znak sprawy: FDZP/26/13

Dotyczy: Przetarg nieograniczony wykonanie, dostawę z montażem mebli wyposażenia biurowego, łazienkowego oraz uruchomienie sprzętu elektrotechnicznego i komputerowego dla ZZOZ w Ostrowie Wielkopolskim (liczba części – 7).

W związku z otrzymaniem pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, Dyrekcja Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowie Wielkopolskim, ul Limanowskiego 20/22 udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie

Pakiet nr 3 pozycja nr 1 – Czy Zamawiający dopuści wozek o szerokości 465 mm?

Odpowiedź: Dopuszcza również.

Pytanie

Pakiet nr 3 pozycja nr 2 – Czy Zamawiający dopuści wozek o długości 1050 mm i szerokości 580 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie

Pakiet nr 3 pozycja nr 4 – Czy Zamawiający dopuści wozek o wysokości 860 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Z poważaniem

/podpisano/

/Dyrektor ZZOZ w Ostrowie Wielkopolskim/

/Dariusz Bierła/